
Referat af ordinær generalforsamling i H.O.G Copenhagen Chapter 
23. marts 2025 
 
Tilstede 74 medlemmer incl. medlemmer fra bestyrelsen  
  

1. Valg af dirigent 
 
Karsten Lund blev valgt 
Karsten bød velkommen og takkede for valget. Karsten konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt 
 
  

2. Valg af referent 
Lars Kildholt blev valgt 
  

3. Formandens / Bestyrelsens beretning 
 
Allan Deshaies aflagde følgende beretning: 
 
"Velkommen til – dejligt at se så mange HOG’ere i dag.  
  
Lidt praktisk info. 
Vores Treasurer Stine Van Steenwinckel er desværre bortrejst på ferie og er derfor ikke til stede i 
dag. I hendes fravær er det Mona Østergaard Deshaies der senere vil gennemgå regnskabet med 
jer.  
  
Og Arne Christiansen har vi med på en live linje fra et ukendt sted i Thailand. Han har lovet at vi får 
en sober og klar linje igennem til ham under hele Generalforsamlingen. 
  
Resten af bestyrelsen er samlet her i dag.  
  
Jeg tillader mig at starte lidt i omvendt rækkefølge, altså med udgangspunkt i januar 2025. For et 
par måneder siden mistede vi et medlem til kræft. Navnet er for nogle af jer meget velkendt og for 
andre ukendt. Jan Espersen var igennem årene et meget aktivt medlem, bl.a. som fotograf, 
membership officer og bestyrelsesmedlem. Men for et par år siden kom kræften uventet og sidste 
år blev det stærkt forværret. Jan gik bort i januar og for dem af jer der kendte ham, vil I kunne nikke 
genkendende når jeg siger at han var alletiders sympatiske menneske. Altid positiv og altid høflig og 
bare et af de der oprigtigt ordentlige mennesker men fra tid til anden møder på sin vej. Både jeg og 
flere andre medlemmer har rejst på utallige ture med Jan ned igennem Europa. De ture vil jeg 
huske med stor glæde.  
Som traditionen tro byder, vil jeg bede jer alle om at rejse jer og holde 1 minuts stilhed for Jan. 
  
Tak – Jan får nu sit billede flyttet over på mindevæggen.    
  
Og så tilbage til januar 2024 og mere positive nyheder.  
2024 blev endnu en godt år for klubben, kalenderen var som altid fyldt med masser af aktiviteter 
og god stemning. Hver uge året rundt skete der noget i HOG Chapter Copenhagen – uanset om 
vejret bød på høj sol eller sne og slud. 
  



Sidste år startede vi traditionen tro med nytårskurskur – et arrangement der altid trækker mange 
medlemmer til. Vintermånederne gik bl.a. med foredrag og fredagshygge – alt sammen tidsfordriv 
med det ene formål at komme frem til marts og april hvor sæsonen starter.  
  
Nogle medlemmer er som altid early birds og kører Harley’en ud på asfalt allerede den 1. marts – 
og så er vi andre der venter til sæsonstart når der er åbent hus i Caps. 
  
Hver tirsdag, torsdag og de fleste weekender i køresæsonen, var der i 2024 køreture – det blev til 
adskillige hundrede tusinde kørte kilometer, men jeg kan desværre ikke i år rapportere et præcist 
samlet antal kørte kilometer, da jeg må erfare at det står sløjt til med indrapporteringen. Det er 
super ærgerligt, for vi bruger det faktisk til at dokumentere vores samlede køreniveau overfor HOG 
International og derved opnå tilskud til vores aktiviteter. Så….skal vi ikke være enige om at alle 
melder deres KM-tal ind ved sæsonstart. Jeg udsender en mail til jer med mere info om praktikken i 
det. 
  
Og apropos kørte kilometer, så var I jo på landevejen en del, faktisk ret meget. For i 2024 var der 
som altid stor opbakning til vores køreture. Uge efter uge stod et dedikeret RC team klar med 
spændende køreture til alverdens steder. Naturligvis alle de klassiske ture som bl.a. Løvspringstur, 
Egeskov Slot, De 4 færger, Løvfaldstur….osv. Det blev også til et hav af tirsdags- og torsdagsture og 
naturligvis også årets Danish Chapter Meeting sammen med de to andre HOG Chapters. Det blev i 
2024 afholdt på Fulgsø Centeret lige uden for Ebeltoft. Og så var der mange af jer medlemmer der 
rullede sydpå til udlandet. Mit bedste bud er, at både Tyskland, Polen, Tjekkiet, Frankrig, Østrig, 
Italien, Sverige og Norge i hvert fald har haft besøg en nogle fra HOG Chapter Copenhagen. Og der 
er givetvis flere lande vi har forceret.   
  
På de hjemlige breddegrader blev det også til en hel række Charity arrangementer gennem 
sæsonen, og det er da også med stor begejstring at jeg kan konstatere, at disse arrangementer altid 
får stor opbakning fra jer medlemmer og hvordan de vækker en ubeskrivelig glæde hos dem vi 
besøger  – og ligeledes hos jer.  Vi kan være stolt som klub når vi drager ud og giver andre 
mennesker et frikvarter fra livets hårde vilkår, og ser deres smil på læben når Harley’erne ruller ind 
på gårdspladsen. Jeres bidrag gik ikke ubemærket hen og det fik Reden i København at føle lige før 
jul. De indkomne donationer gennem sæson 2024 blev samlet i én pulje og brugt til at indkøbe 
nogle meget flotte gaver til de udsatte kvinder der har sin gang på Reden. De fik noget tøj og en fin 
toilettaske med forskellige ting som bla. makeup. Jeg ved fra Poul-Erik at gaverne har vakt enorm 
glæde hos de kvinder der modtog gaverne – og vigtigst af alt, har klubbens charity indsats gjort en 
kæmpe forskel for andre mennesker der har mindre end os – og det er præcis formålet. Tak for 
jeres indsats – bliv ved med at deltage i 2025, jeg ved at kalenderen allerede nu er fyldt med 
spændende Charity arrangementer og flere kommer til løbende.      
  
I HOG Copenhagen er vi pt. 404 medlemmer. Senest i går havde jeg fornøjelsen at melde to nye 
medlemmer ind i klubben. Velkommen til jer og til alle jer andre nye medlemmer som er med på 
Generalforsamlingen for første gang.  
Medlemstallet plejer som bekendt at gå op og ned hen over året med et sted mellem 20-30 
medlemmer. I de seneste år har vi ligget i lejet +/- 400, men bliver vi ved med det ? 
Det spørgsmål vender tilbage igen og igen når vi i Bestyrelsen taler om klubben og de tiltag vi 
arbejder med. Vi kan ikke længere anse os selv som værende en ”forsikringsklub”, derfor er 
konstateringen også, at de medlemmer vi har og dem som kommer til, er her fordi de har lyst – 
hvilket jo er dejligt.  
Det er jo nemt for mig som Director, blot at påstå, at vi har verdens bedste HOG Chapter, men 
udsagnene kommer faktisk fra jer medlemmer, jeg har bare stjålet de udsagn og fortalt dem 



videre………men jeg er helt enig og opfatter faktisk vores lille familie her på adressen, som det 
bedste HOG Chapter i verden. Og det skyldes jer……alle jer medlemmer der bakker op om de tiltag 
klubben har. Der lægges et kæmpe stykke arbejde i at planlægge og afvikle alle de aktiviteter 
klubben har 52 uger i streg år efter år. Både vi i bestyrelsen og alle de mange frivillige hjælpere 
klubben har, sætter en stor ære i at byde ind og løse opgaver. Bare kik på barvagterne næste gang 
du bestiller en kold fra kassen, de smiler altid og gør med garanti din dag en smule bedre. Kik din 
Road Captain næste gang du skal med på tur, klap vedkommende på skulderen og smil til ham eller 
hende. De lægger mange timer i at planlægge spændende og varierende ture for jer. De lægger 
ligeledes en stor energi i at sikre, at turene gennemføres sikkert. Husk det, for det er ikke en 
selvfølge at de bare er der for os.  
Og vores Charity team som står bag alle de ture hvor vi gør en forskel for andre mennesker, de 
lægger ligeledes stor energi i deres virke. Vi har også en fotograf der gør jer alle sammen til cover 
modeller når I får jeres billede taget og hænger det op på væggen.  
  
Klubben er privilegeret ved at have et stort hold af dedikerede medlemmerne der går forrest og 
viser vejen for alle os andre. Ofte er det Susanne eller jeg der søger medlemmer til at byde ind på 
opgaver og vupti så vælter det ind med hjælpende hænder. Det ser vi bl.a. to gange om året til den 
helt store event som kræver mange hænder – nemlig CAPS åbent hus. Og vi ser det igen og igen til 
alle de arrangementer vi har her i klubben. Det er alle JER medlemmer der gør HOG Copenhagen til 
verdens bedste klub. I er her fordi I har lyst, fordi I ønsker at være en aktiv del af fællesskabet - og I 
er med til at skabe den super gode og inkluderende kultur vi har, noget vi skal værne om. Noget 
som er vores DNA. 
  
Og apropos dedikerede medlemmer, så kan vi ikke komme uden om at vende blikket mod Allan 
Feddersen, vel nok en af de mest dedikerede medlemmer klubben har. Allan og jeg har siden 
december 2018 været makkerpar, først i vores arbejde med tilblivelsen af disse fede lokaler og 
siden hen som medlemmer af bestyrelsen. Allan har som Assistant Director og Membership Officer 
gjort et fantastisk stykke arbejde med at modernisere hele vores infrastruktur i medlemsdatabasen 
– optimeret og systemsat alt, således at det i dag kører på skinner. Sammenlægning af 
kontingentbetalinger, implementering af nyt system og ny hjemmeside er blot en lille del af Allans 
arbejde. Der er gået 1000-vis af timer gennem årene på at optimere og gøre alting nemmere, bedre 
og hurtigere. 
  
Og så er der Stine – et andet meget dedikeret medlem, der blev kastet ind på Treasurer posten og i 
bogstaveliste forstand har taget vores økonomifunktion fra løse lapper i en pose, til også nu at 
være moderneiseret og alt systemsat i et rigtigt økonomisystem. Jeg ved at det ikke har været 
nogen nem opgave, så hvis Stine har fået grå hår, er det ikke pga. allerdom.            
  
I dag siger vi desværre farvel til Allan og Stine i bestyrelsen. Jeg siger desværre fordi jeg oprigtigt 
kommer til a savne dem som kollegaer i bestyrelsen. For deres altid god humør og positive tilgang, 
men i særdeleshed for deres professionalisme i deres virke. De har altid prioriteret 
bestyrelsesarbejdet meget højt. Men alting har sin tid og ingen kan blive ved for evigt. Som 
ordsproget jo siger, så skal man stoppe mens legen er god og det er præcis hvad Allan og Stine gør. 
Jeg har stor respekt for jeres beslutning og jeg takker for jeres kæmpe indsats. Skal vi ikke give dem 
en stor klapsalve.  
  
Heldigvis for mig og for jer, står der nye kræfter klar i kulissen. Allans afløser henter vi hjem helt 
ude fra Thailand – man må jo lede vidt og bredt – Arne Christiansen er et kendt og meget vellidt 
medlem – og så er han mindst ligeså dedikeret som Allan. I dag stiller Arne op som Assistant 



Director med alt hvad det medfører og dermed får vi den plads besat med endnu en fantastisk 
HOG’er.  
Det betyder også at Arne giver stafetten som Bar Cheif, videre……..men til hvem ? Jo, det bliver 
såmænd til et andet velkendt og altid smilende ansigt, nemlig Jan Guldberg. Endnu en dedikeret 
HOG’er som altså fremover skal varetaget driften af baren.  
  
Et andet sted i kulissen står et – for mange endnu ukendt ansigt – men ikke desto mindre et 
allerede meget aktivt medlem. Navnet er Gitte Cheung og hun blev sammen med hendes mand 
Nicolai, medlem tilbage i efteråret 2024. Gitte kan det med tal og hun har meldt sit kandidatur som 
Treasurer – desværre kom tilkendegivelsen lige efter deadline – så i dag nøjes vi med at præsentere 
Gitte som kommende Treasurer – naturligvis med jeres accept – og den får I lov at give ved en 
hurtig og enkel ekstraordinær GF, som vi afholder tirsdag den 6. maj til spisning. Om lidt får Gitte 
muligheden for at præsentere sig selv.  
  
Og der står flere medlemmer klar i kulissen. Kasper Filstrup er ligeledes et nyt medlem og relativt 
ubeskrevet blad her i klubben, men det ændrer ikke ved, at han kan noget om hjemmesider – især 
noget om hvordan de laves og vedligeholdes. Så pr. dags dato har bestyrelsen udpeget Kasper som 
klubbens nye Webmaster. Det bliver super at have Kasper med ombord, således at vi fremadrettet 
kan sikre en stabil og fejlfri drift af hjemmesiden. Om lidt får Kasper muligheden for at præsentere 
sig selv.  
  
  
Og så er der velkendte ansigter i Dorthe Nikolajsen og Morten Jensen, som begge har meldt sit 
kandidatur til bestyrelsen. De stiller op i dag sammen med Marianne Duffield, Steen Dahlstrøm og 
Steen Ekgreen som alle tre genopstiller.  
  
Vi har således et solidt hold af dedikerede medlemmer der vil klubben. Jeg ønsker jer alle sammen 
et godt valg i dag.   
  
Og der bliver brug for gode aktive kræfter fremadrettet, det er der altid brug for. I dag offentliggør 
jeg også en dato for min exit som Director. Man skal som sagt stoppe mens legen er god og ved 
næste generalforsamling i foråret 2026 tillader jeg mig at gå på ”director pension”. Jeg synes tiden 
er kommet til at give stafetten videre, men i stedet for at det skal være en omgang 
hemmelighedskræmmeri, anser jeg det for mere produktivt at igangsætte en proces. Med Arne 
som ny Assistant Director, ser jeg for mig, at et kommende makkerpar, godt kunne være med 
Susanne som Director. Det har Susanne naturligvis tid til at tænke over, men I bestyrelsen er det 
den vej jeg påtænker at arbejde på. Det er naturligvis jer der suverænt bestemmer når I næste år 
skal i stemmeboksen, men apropos dedikation…….så er Susanne om nogen profilen der passer. 
  
Og så kommer vi til det I har hørt mig sige det utallige gange og jeg gør det igen i dag. Det er de 
frivilliges hænder der bærer alle disse aktiviteter igennem og jeg kan stærkt opfordre til at man 
melder sig til at hjælpe – det er super sjovt og man bliver integreret i klubben – og så er det ikke 
farligt. Vores klub kan kun eksistere og udvikle sig hvis der er hænder og hjerner til at gøre det, så 
meld jer.  
  
Der skal lyde et kæmpe tak til vores sponsoring dealer Lars Kildholt, til mine kollegaer i bestyrelsen, 
til alle jer Road Captains, til alle barvagter, til Charity teamet og i det hele taget til alle jer hjælper 
til. Giv jer selv et klap på skulderen.  
  



Og husk så  - at hverken Trump eller Musk kan tage glæden ved at køre Harley fra os. Jeg kommer 
fortsat Heinz på mine pomfritter og jeg napper også en Oreo hvis jeg får tilbudt en. Jeg rejser 
fortsat til USA når jeg har tid og råd – for menneskerne derovre er super flinke og imødekommende 
– og vejene er fede at cruise på.  
Jeg fortsætter til min død med at køre på det eneste rigtige amerikanske motorcykelmærke – 
Harley-Davidson er for mig ikke en hobby, det er mit liv!  
Jeg kommer til gengæld aldrig til at køre i en Tesla og jeg skal heller ikke til mars………til gengæld 
spiser jeg gerne en.    
  
Nyd livet – vi er her kun én gang ! 
  
Og HUSK så vores motto – vi har flere af dem  
”Ride & Have Fun” 
”Hygge & Glæde” 
”Vi kører bare”  
" 
 
 
Torben Seierø spurgte til antallet af kørte kilometer - på trods af manglende 
indberetninger: Allan .. 5xx.xxx km.  Spørgsmål til hvor man indrapporterer: Allan: 
Det står i mail sendt ud.  Erik Jørgensen: Måske den nye webmaster kan gøre 
indrapportering nemmere. Allan: Der kommer dedikeret mailadresse til formålet. 
Allan opfordrer til at man bruger den til at sende billede i starten og i slutningen af 
året 
 
Leif Nielsen. Opfordrede til at give en særlig tak til dem der gør rent- det er altid et 
lortejob. Allan: Kæmpe tak til alle der melder sig og hjælper til. Alle giver det samme 
i kontingent men der er en flok som gør det muligt for de mange. Mulle supplerede 
med at det meget ofte er de samme der melder sig til rengøringen - de er iflg Mulle 
"dreamteam"  
 
 
 
  

4. Kasserens fremlæggelse af regnskabet for det forgangne år 
Mona fremlagde i Stines fravær regnskabet. 2024 udviser overskud på godt 
70.000 
439 medlemmer i 2024. I 2024 er der etableret sambetaling ifht HOG 
international. Charity har indsamlet ca. 33.000 som i vid udstrækning er 
doneret til Reden. I øvrigt henvises til fremsendte regnskab.  
 
Torben Seierø - synes det er et stort overskud på 70.000 samtidig med at 
der er "for" få penge i "tilbage til medlemmerne". Allan: Man kan se "tilbage til 
medlemmerne" på mange måder - fx nyt velfungerende køleskab. Men det 
kan også være "bestyrelsen laver mad" eller tilskud til kørekursus. Noget af 
det store overskud skyldes at bestyrelsen er gode til at købe ind. Der 
mangler fortsat at blive lavet glas ude på terassen. Bestyrelsen prøver at 
køre tingene så fornuftigt som muligt - og nogen gange bliver det så bare til 
et lidt større overskud. Torben: Bemærker at lageret af Merchandise er 



steget til et niveau der er over et års salg. Allan: Der er købt mere ind 
grundet lange leveringstider. Antallet af forskellige varer er relativt lavt for at 
undgå afskrivninger. Hans Henrik spurgte til overskud på Charity kontoen. 
Susanne: Det er opstået fordi mange flere deltager, - men i løbet af året har 
udvalget ikke haft så godt overblik over saldo på kontoen. Der blev spurgt 
hvorfor man ikke har haft overblik. Problemet er betaling på mobilepay hvor 
treasurer "noget senere" sidder og fordeler indbetalinger ud til hvad det 
handler om. Grith - i 2025 bliver deltagelse i Charity med nogle skæve beløb 
så Treasurer nemmere kan identificere om en indbetaling handler om Charity 
eller fx sugekort i baren. Endvidere er der etableret forskellige Mobilepay 
numre så indkomne penge nemmere kan skilles ad. Der blev spurgt til om 
betaling af kontingent igen kommer på betalingsservice. Allan: Nej - det er 
ikke praktisk i forbindelse med sambetaling med HOG International. Så der 
kommer en faktura pr. mail med unik +71 betalingskode … og det er kun 1 
gang årligt. 
 
Brian Andersen spurgte om man stadig som medlem kan leje lokalet: Allan: 
Nej det er stoppet da det har vist sig upraktisk i forhold til adgang til 
lokalerne. Men det er ikke anderledes end at hvis et medlem fx skal giftes og 
inviterer en masse HOG'ere til fest så finder "vi" nok en løsning. 
 
  

  
5. Budget for det indeværende år 

Mona fremlagde bestyrelsens budget for 2025 hvilket læner sig meget op ad 
2024 budgettet. I øvrigt henvises til fremsendte materiale. 
  

 
  

6. Fastsættelse af kontingent. 
Bestyrelsen indstiller til generalforsamlingen, at kontingentet fastholdes på 
kr. 400,00 gældende fra 1. januar 2026. Herefter vil kontingentet således 
udgøre kr. 400,00 årligt 
  

7. Indkomne forslag. 
Ingen forslag modtaget. 
  

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 
Assistant Director (Primary Officer) – Allan Feddersen, genopstiller ikke 
Arne Christiansen har meldt sit kandidatur. Arne blev valgt med applaus 
 
Treasurer (Primary Officer) – Stine Boes Van Stenwinckel, genopstiller ikke.  
Ingen kandidater har meldt sig. Gitte har meldt sig men efter deadline. Gitte 
til daglig leder af et bosted. Sidder også i bestyrelsen for andelsboligforening. 
Meldt ind ved åbent hus i 2024. Gift med Nicolaj. Startet med H-D sidste 
efterår. Har allerede deltaget i en masse arrangementer.  Gitte blev 
konstitueret som ny treasurer. 6. maj vil der blive serveret med - og ved 



samme lejlighed Ekstraordinær Generalforsamling for formelt at vælge Gitte 
ind 
 
Ordinært bestyrelsesmedlem nr. 1 – Da Arne Christiansen opstiller som 
Assistant Director, frigives hans ordinære bestyrelsesplads til åbent valg.  
Steen Dahlstrøm har meldt sit kandidatur. 
 
Ordinært bestyrelsesmedlem nr. 2 - Marianne Duffield, genopstiller 
 
Suppleant nr. 1 – Steen Ekgreen, genopstiller 
 
Suppleant nr. 2 – Er åben for valg da Steen Dahlstrøm har meldt sit 
kandidatur til Bestyrelsesmedlem nr. 1. 
 
 
Dorthe Nikolajsen - Har været med i et par år og vil gerne bidrage 
 
Marianne Duffield - siddet i bestyrelsen i 4 år  - er tilbage fuld fart efter et år 
med brækket ben 
 
Morten Jensen - 16 år i bestyrelsen for amerikanerbilklubben, Road Captain 
og meget aktiv i klubben 
 
Steen D "Aka" Schlüter" - suppleant  - vil gerne fortsætte - kæmper for 
medlemmerne 
 
Steen E Suppleant i 1 år  - vil gerne fortsætte - arbejdet i bestyrelsen er sjovt 
men vil kun være suppleant 
 
Medlemmerne fik udleveret stemmesedler med alle navnene på  - med 
besked om at sætte maksimalt 4 krydser. Det er tilladt at sætte mere end et 
kryds på hver kandidat men max 4 krydser i alt  
 
 
Stemmerne blev fordelt som følger 
 
Dorthe Nikolajsen: 48 
Marianne Duffield: 92 
Morten Jensen: 90 
Steen Dahlstrøm: 54 
Steen Ekgreen: 12 
 
Således blev Marianne Duffield genvalgt som ordinært bestyrelsesmedlem nr 
2 for en 2 årig periode. Morten Jensen blev valgt som ordinært 
bestyrelsesmedlem nr 1 for en et årig periode og Dorthe Nikolajsen og Steen 
Dahlstrøm blev begge valgt som suppleanter for en 1 årig periode 
 
 



 
 
  

9. Valg af revisor 
Peder Næsborg blev genvalgt 
 
  

10. Eventuelt 
 
Rasmus: Tak for god velkomst. 
 
  

Da der ikke var flere emner lukkede dirigenten generalforsamlingen med tak for god 
ro og orden 
  
  
Referent: Lars Kildholt  

 


